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Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης ο Δήμος 
Αλεξανδρούπολης – Κάηκαν σπίτια και 
αυτοκίνητα
/ Επικαιρότητα

Τιτάνια η μάχη των πυροσβεστικών δυνάμεων με τις φλόγες, εν 
μέσω πολύ ισχυρών ανέμων, στη μεγάλη φωτιά που ξέσπασε σε 
δύσβατο σημείο, στην περιοχή Πυλαία κοντά στην 
Αλεξανδρούπολη. Σύμφωνα με πληροφορίες στο Αετοχώρι 
έχουν καεί σπίτια και αυτοκίνητα, ενώ υλικές ζημιές έχουν 
υποστεί σπίτια στον οικισμό Πεύκα.
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Με το πρώτο φως της ημέρας ξεκίνησαν και οι ρίψεις νερού από τις εναέριες 
δυνάμεις. Σύμφωνα με τελευταία ενημέρωση από την Πυροσβεστική Υπηρεσία 
ενισχύθηκαν οι δυνάμεις και συνολικά επιχειρούν 176 πυροσβέστες με 10 ομάδες 
πεζοπόρων τμημάτων, 48 οχήματα, 4 αεροσκάφη και 2 ελικόπτερα, ενώ 
κινητοποιήθηκαν 7 ακόμα αεροσκάφη και 4 ελικόπτερα εκ των οποίων το 1 για το 
συντονισμό τους. Συνδρομή παρέχουν εθελοντές πυροσβέστες, δυνάμεις της ΕΛΑΣ 
καθώς και υδροφόρες και μηχανήματα έργου του Ε.Σ. και των ΟΤΑ.

Εκκενώθηκαν 8 οικισμοί

Το κύριο μέτωπο της πυρκαγιάς είναι πολύ κοντά στα χωριά Αγνάντια και ‘Ανθεια 
και κινείται βόρεια του αεροδρομίου της Αλεξανδρούπολης, ενώ πολύ σοβαρό 
πρόβλημα δημιουργεί ο πυκνός καπνός που έχει φτάσει στην πόλη της 
Αλεξανδρούπολης, για αυτό εστάλη μήνυμα από το 112 να μείνουν οι κάτοικοι στα 
σπίτια τους με κλειστές πόρτες και παράθυρα. Συνολικά έχουν σταλεί από το πρωί 
πέντε μηνύματα από το 112 και έχουν εκκενωθεί οκτώ οικισμοί.



Κλειστό τμήμα της Εγνατίας Οδού Κήπων-Αλεξανδρούπολης

Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ισχύουν στην Εγνατία Οδό Κήπων – 
Αλεξανδρούπολης, λόγω της πυρκαγιάς που παραμένει σε εξέλιξη σε δασική 
έκταση στην περιοχή Μελία Αλεξανδρούπολης, κοντά στην Πυλαία Φερών Έβρου.

Η προσωρινή διακοπή της κυκλοφορίας αφορά το τμήμα από το ύψος του κόμβου 
Αρδανίου έως το ύψος του κόμβου Βιομηχανικής Περιοχής (ΒΙ.ΠΕ.) 
Αλεξανδρούπολης και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Η κυκλοφορία των οχημάτων εκτρέπεται μέσω της Εθνικής Οδού Φερών – 
Αλεξανδρούπολης, ενώ οι οδηγοί και οι πολίτες παρακαλούνται -για την ασφάλειά 
τους, να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί και να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των 
αστυνομικών.



Σε ανακοίνωση του το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ αναφέρει ότι η Αστυνομία είναι σε 
πλήρη εγρήγορση και ετοιμότητα, ενώ άμεσα, μετά την έναρξη της πυρκαγιάς, 
διατέθηκαν 21 Αστυνομικοί, με 12 οχήματα, με επικεφαλής τον Διευθυντή της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης. Οι δυνάμεις ενισχύονται, ενώ στην 
περιοχή έχει μεταβεί και ο διευθυντής της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Στην ανακοίνωση τονίζεται ότι «η ΕΛ.ΑΣ. μεριμνά άμεσα για την ασφάλεια των 
πολιτών με αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα την προστασία τους, υπό αντίξοες 
συνθήκες».

 

Καθ’ οδόν προς την Αλεξανδρούπολη, όπου τα ξημερώματα ξέσπασε πυρκαγιά στην 



περιοχή Μελία και έχει λάβει μεγάλες διαστάσεις λόγω των ισχυρών ανέμων που 
πνέουν, βρίσκονται πέντε οχήματα της πυροσβεστικής με τα πληρώματα τους από 
την Ήπειρο και άλλα τόσα από τη Θεσσαλία.

Με την άφιξή τους στην περιοχή, σύμφωνα με την πυροσβεστική υπηρεσία, στα 
μέτωπα της πυρκαγιάς, θα δίνουν μάχη συνολικά 158 πυροσβέστες, εκ των οποίων 
οι 28 έφτασαν αεροπορικώς από την Αθήνα, με εννέα πεζοπόρα τμήματα και 43 
υδροφόρα οχήματα. Στην κατάσβεση της πυρκαγιάς συνδράμουν εθελοντές, 
υδροφόρα οχήματα της αυτοδιοίκησης, ενώ έντονη είναι η παρουσία αστυνομικής 
δύναμης και του στρατού.

Υπενθυμίζεται ότι μέχρι να πέσει το φως της ημέρας, από αέρος επιχείρησαν 14 
αεροσκάφη εκ περιτροπής και τέσσερα ελικόπτερα, εκ των οποίων το ένα 
συντονιστικό.
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